



ПЕРЕЯСЛАВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «16» липня 2021 року

№ 135/07-09/11-21

Про затвердження плану заходів щодо складання прогнозу Бюджету Переяславської міської територіальної громади на 2022-2024 роки

Керуючись ст.28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 75¹ Бюджетного Кодексу України, Наказом Міністерства фінансів України від 23.06.2021 року №365 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо здійснення підготовки пропозицій до прогнозу місцевого бюджету» :

1. Затвердити План заходів щодо складання прогнозу бюджету Переяславської міської територіальної громади на 2022-2024 роки (додається).
2. Відповідальним виконавцям забезпечити безумовне виконання заходів, передбачених Планом.
3. Організацію за виконання цього розпорядження покласти на начальника фінансового управління Переяславської міської ради Жарко Ю.
4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Огіевич О.

Перший заступник
міського голови

ЖАРКО Ю.



А.ФЕСЕНКО

НИКИФОРЕНКО А.
БРЕНЬ В.



Переяславська міська рада

135/07-09/11-21 від 16.07.2021



Додаток 1

до розпорядження міського голови

від *№.0% рад / n 135/04-09/*
11-21

ПЛАН

заходів щодо складання прогнозу бюджету Переяславської міської територіальної громади на 2022-2024 роки

№ п/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	Доведення до головних розпорядників бюджетних коштів організаційно-методологічних засад складання прогнозу місцевого бюджету, визначених Міністерством фінансів України	Фінансове управління Переяславської міської ради	після отримання з Міністерства фінансів України
2	Здійснення аналізу виконання бюджету Переяславської міської територіальної громади у попередніх та поточному бюджетних періодах, виявлення тенденцій у виконанні дохідної та видаткової частини бюджету	Фінансове управління Переяславської міської ради	липень 2021 р.
3	- Надання фінансовому управлінню Переяславської міської ради основних прогнозних показників економічного і соціального розвитку Переяславської міської територіальної громади на 2022-2024 роки;	Відділ економіки та зовнішніх зв'язків Переяславської міської ради	до 15 липня 2021 р.
4	Надання фінансовому управлінню Переяславської міської ради інформації щодо чисельності населення	Головне управління статистики у Київській області	до 15 липня 2021 р.

v

5	Надання фінансовому управлінню Переяславської міської ради інформації щодо прогнозних показників податкових надходжень, управління яких адмініструє Державна податкова служба, до бюджету Переяславської міської територіальної громади на 2022-2024 роки	Головне управління ДПС у Київській області (за згодою)	липень 2021 р.
6	Підготовка та надання фінансовому управлінню Переяславської міської ради прогнозу податкових та неподаткових надходжень до бюджету Переяславської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, в т.ч.:		
	- плата за надання адміністративних послуг	Центр адміністративних послуг Переяславської міської ради	
	- надходження від орендної плати за користування майном, що перебуває у комунальній власності	Відділ комунальної власності Переяславської міської ради	
	<ul style="list-style-type: none"> - орендної плати з юридичних осіб; - орендна плата з фізичних осіб; - Коштів за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, зняття ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) без спеціального дозволу; відшкодування збитків за погіршення якості ґрунтового покриву тощо та за недержання доходів у зв'язку з тимчасовим невикористанням земельних ділянок; - відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва; 	<p>відділ земельних ресурсів управління містобудування, архітектури та використання земель виконкому Переяславської міської ради</p>	до 15 липня 2021 р.

	<ul style="list-style-type: none"> - Орендна плата за водні об'єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями, місцевими радами (району або міста обласного значення, об'єднаній територіальної громади). 		
	<ul style="list-style-type: none"> - Податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності (ККД 11020200); - Частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету 	Відділ економіки та зовнішніх зв'язків Переяславської міської ради	
	<ul style="list-style-type: none"> - грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності 	КП Переяславське ВУКГ	
	<ul style="list-style-type: none"> - інші неподаткові надходження 	Фінансове управління Переяславської міської ради	
	<ul style="list-style-type: none"> - власні надходження бюджетних установ 	Головні розпорядники бюджетних коштів	
7	Підготовка та надання фінансовому управлінню Переяславської міської ради прогнозу надходжень доходів від операцій з капіталом до бюджету Переяславської міської територіальної громади на 2022-2024 роки:		до 15 липня 2021 р.

	<p>- кошти від відчуження майна, що перебуває у комунальній власності</p> <p>- кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які знаходяться на території Автономної Республіки Крим;</p> <p>- продажу прав на земельні ділянки несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, та прав на земельні ділянки, які знаходяться на території Автономної Республіки Крим;</p> <p>- продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення до розмежування земель державної та комунальної власності з розстроченням платежу;</p>	Відділ комунальної власності Переяславської міської ради	
8	<p>Підготовка та надання фінансовому управлінню Переяславської міської ради прогнозу надходжень до цільового фонду Переяславської міської ради</p>	Відділ земельних ресурсів управління містобудування, архітектури та використання земель виконкому Переяславської міської ради	до 15 липня 2021 р.
9	<p>Прогнозування обсягів доходів місцевого бюджету, визначення обсягів фінансування, повернення кредитів та орієнтовних граничних показників видатків місцевого бюджету та надання кредитів з місцевого бюджету на середньостроковий період на підставі прогнозу економічного і соціального розвитку України та громади</p>	Фінансове управління Переяславської міської ради	до 15 липня 2021 р.

10	Розроблення та доведення до головних розпорядників бюджетних коштів інструкцій з підготовки пропозицій до прогнозу бюджету та орієнтовних граничних показників видатків та надання кредитів з місцевого бюджету на середньостроковий період з урахуванням гендерних потреб та задоволення гендерних інтересів	Фінансове управління Переяславської міської ради	Не пізніше 20 липня 2021 р.
11	Надання головними розпорядниками бюджетних коштів управління фінансів Переяславської міської ради пропозицій до прогнозу бюджету Переяславської міської територіальної громади на 2022-2024 роки	Головні розпорядники бюджетних коштів	до 28 липня 2021 р.
12	Здійснення аналізу поданих головними розпорядниками бюджетних коштів пропозицій до прогнозу бюджету Переяславської міської територіальної громади	Фінансове управління Переяславської міської ради	до 04 серпня 2021 р.
13	Проведення погоджувальних нарад з головними розпорядниками бюджетних коштів, щодо узгодження показників прогнозу бюджету Переяславської міської територіальної громади	Фінансовому управління Переяславської міської ради, головні розпорядники бюджетних коштів	до 06 серпня 2021 р.
14	Подання інформації, що міститься в наданих головними розпорядниками коштів місцевого бюджету пропозиціях до прогнозу бюджету Переяславської міської територіальної громади ІАС "LOGICA"	Головні розпорядники бюджетних коштів, фінансовому управління Переяславської міської ради	до 10 серпня 2021 р.
15	Складання прогнозу бюджету Переяславської міської територіальної громади та подання на розгляд виконавчого комітету Переяславської міської ради	Фінансове управління Переяславської міської ради	до 15 серпня 2021 р.

16	Розгляд та схвалення прогнозу бюджету Переяславської міської територіальної громади на 2022-2024 роки	Виконавчий комітет Переяславської міської ради	до 01 вересня 2021 р.
17	Супровід розгляду питання щодо прогнозу бюджету Переяславської міської територіальної громади на 2022-2024 роки постійними комісіями міської ради у порядку, визначеному міською радою	Головні розпорядники бюджетних коштів, фінансовому управлінню Переяславської міської ради	В терміни проведення комісій
18	Подання прогнозу бюджету Переяславської міської територіальної громади на розгляд міської ради	Виконавчий комітет Переяславської міської ради	до 06 вересня 2021 р.
19	Подання інформації до Міністерства фінансів України, що міститься в прогнозі бюджету Переяславської міської територіальної громади на 2022-2024 роки через ІАС "LOGICA"	Фінансове управління Переяславської міської ради	до 30 вересня 2021 р.

Перший заступник міського голови

Анатолій ФЕСЕНКО